Analyse harmonique Année académique 2022-2023

3¢ Bloc Maths
Solutions des exercices non faits I

Voici les réponses finales des exercices non faits en classe. Le fichier sera mis & jour au fur et
a mesure de 'avancement des TP.

Liste O

Exercice 1 : a) f ¢ CO(R), f € L*(R) et ||f|li =2, f € L*(R) et ||f]l2 = \/2/m, f € L®(R) et
[flloo = 1/m

b) frn — 0 sur Ret f, = 0 sur R

¢) fm ne converge pas dans L'(R), f,, — 0 dans L?(R) et f,, — 0 dans L°(R)

Exercice 3 : a) f,,, — 0 sur Ry

b) fm ne converge pas uniformément sur Ry mais f,,, = 0 sur tout ensemble borné fermé inclus
dans Ry
¢) fm — 0 dans LY(R), f,, ne converge ni dans L?(R) ni dans L>°(R)

Liste 1

Exercice 2 : b) f*g(y) =0siy <0 et ysin(y)/2 sinon

Exercice 5 :
0 si|ul > 2
xa*xB(u,v) =4 /24 arcsin(u + 1) +sin(2arcsin(u +1))/2 si —2<u <0
/2 — arcsin(u — 1) —sin(2arcsin(u — 1))/2 si 0 <u <2
Liste 2

Exercice 1 : (3) y ~ 2a(1 — cos(y/a))/y?; (4) y — 2% /(1 + 4?)
Exercice 4 : La transformée de Fourier de f est y — 2(1 — cos(y))/y? et f0+°° sn##dx =7/3

xT

Exercice 5 : (2)

/wma@m(b@d:ﬁ: e
0 z 0 sinon

Liste 5

Exercice 4 :

/+°° cos(z) Sin(a:)d _ m(1 — e2lal)
0 x(x? 4 22) 4a?



Liste 6

Exercice 3 : La projection d’un point = sur la boule unité fermée est ﬁ si x n’apparient pas a
la boule, et x sinon.

Liste 7

Exercice 3 : (1) f(x) = 2/7 + >, 4 cos(2mz)/(n(1 — 4m?))

m=1

(2) SSF (—=1)™/(4m2 —1) =1/2 —n/4 et S 1/(4m? —1)=1/2

m=1



